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crático; 04, Intransigente; 05, Demócrata Cristiano; 
06, Demócrata Progresista; 07, Movimiento Popular 
Jujeño; 08, Autonomista de Corrientes; 09, Liberal 
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— E n Buenos Aires, a los veintiséis días del 
mes de abril de 1989, a la hora 16 y 27. 

1 

MANIFESTACIONES E N MINORIA 

Sr. Durañona y Vedia. — Pido la palabra. 
Sr. Presidente (Duhalde). — Tiene la palabra 

el señor diputado por Buenos Aires. 
Sr. Durañona y Vedia. — Señor presidente: se 

había anunciado que las tareas de esta Cámara 
se iban a iniciar a la hora 10 del día de hoy. 
Como es mi costumbre, a esa hora me hice pre-
sente en este recinto. Me llama la atención que 
desde las 10 de la mañana hasta ahora no haya 
habido -ninguna explicación ni ninguna informa-
ci3n. Ni siquiera hubo quien se hiciera presente 
en la mesa de la Presidencia para decirnos qué 
es lo que se conversaba, se negociaba o se con-
sideraba en las reuniones que se mantenían en 
la Cámara. ¿En qué consiste esa Secretaría que 

se quiere crear o que se quiere negociar a costa 
de la elección del presidente de la Cámara? 

Ya que estamos desde las 10 de la mañana, de-
bería tenerse la consideración de brindarnos al-
guna información. Tal vez lo que estoy expre-
sando en este momento nazca de la incertidum-
bre, de la ignorancia o del tiempo que ha trans-
currido sin que se nos haya brindado la más mí-
nima explicación de qué es lo que ocurre. Hago 
indicación de que se informe cuál es la causa de 
la demora. Si no hay nada que informar, formu-
lo moción de que se deje de llamar a sesión, por-
que este espectáculo desprestigia a la institución 
parlamentaria. 

Sr. Presidente (Duhalde). — Tiene la palabra 
el señor diputado por Buenos Aires. 

Sr. Bisciotti. — Señor presidente: dado que, 
como sabe la Presidencia, hay número suficiente 
en la casa, solicito que se continúe llamando 
durante diez minutos más. 

Sr. Presidente (Duhalde). — Al señor diputado 
Durañona y Vedia le debo una explicación per-
sonal. La circunstancia de no haberme hecho 
presente en el recinto quizá se deba a mi falta 
de experiencia. La demora aludida ha obede-
cido a que los bloques legislativos estaban ha-
ciendo tratativas, de lo cual yo estaba en cono-
cimiento, aunque no he participado en esas tra-
tativas. 

En consecuencia, me hago cargo de no haber 
estado presente, porque suponía que todos los 
bloques estarían conversando, y pido disculpas 
por ello. 
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Si hay asentimiento, se continuará llamando 
durante diez minutos. 

—Asentimiento. 

Sr. Presidente (Duhalde). — Se continuará lla-
mando. 

—Se continúa llamando. 
— A la hora 16 y 36 : 

2 

IZAMIENTO D E LA BANDERA NACIONAL 

Sr. Presidente (Duhalde). — Con la presencia 
de 132 señores diputados queda abierta la se-
sión preparatoria. 

Invito a la señora diputada por el distrito elec-
toral de Santiago del Estero, doña María Luisa 
Méndez Doyle de Barrio, a izar la bandera na-
cional en el mástil del recinto. 

—Puestos de pie los señores diputados y el 
público asistente a las galerías, la señora di-
putada doña María Luisa Méndez Doyle de 
Barrio procede a izar la bandera nacional en 
el mástil del1 recinto. (Aplausos.) 

3 
DIAS Y HORAS D E SESION 

Sr. Presidente (Duhalde). — En cumplimiento 
de las disposiciones reglamentarias, la Secreta-
ría de la Honorable Cámara ha convocado a los 
señores diputados a esta sesión preparatoria. 

De conformidad con el artículo 29 del regla-
mento, corresponde que la Honorable Cámara 
fije los días y horas para las reuniones de tablas 
a celebrarse durante el próximo período de se-
siones ordinarias. 

Tiene la palabra el señor diputado por En-
tre Ríos. 

Sr. Jaroslísvsky. — Señor presidente: formulo 
moción en el sentido de que se aplique para el 
período de sesiones ordinarias próximo a ini-
ciarse el mismo temperamento utilizado antes 
en cuanto a los días en que habremos de sesio-
nar, es decir, miércoles y jueves, fijándose el día 
viernes como facultativo según las necesidades 
de la Honorable Cámara, y rigiendo los horarios 
que se hallaban vigentes. 

Sr. Presidente (Duhalde). — En consideración 
la moción formulada por el señor diputado por 
Entre Ríos. 

Tiene la palabra el señor diputado por Men-
doza. 

Sr. Manzano. — Señor presidente: nuestro blo-
que apoya la moción del señor diputado por 
Entre Ríos. 

Sr. Presidente (Duhalde). — Se va a votar. 
—Resulta afirmativa. 

Sr. Presidente (Duhalde). — Quedan determi-
nados los días y horas de sesión para el próximo 
período ordinario conforme a lo propuesto por 
el señor diputado por Entre Ríos. 

Si la Honorable Cámara pre,sta su asentimien-
to, la Presidencia dará forma de resolución a la 
disposición que acaba de adoptarse. 

—Asentimiento. 

Sr. Presidente (Duhalde). — Se procederá en 
consecuencia 

Habiendo cumplido su objeto, queda levanta-
da la sesión preparatoria. 

— E s la hora 16 y 39 . 

LORENZO D . CEDHOLA. 
Direc tor de l C u e r p o d e T a q u í g r a f o s . 

1 Véase el texto de la sanción en el Apéndice. 

4 

APENDICE 

SANCIONES D E LA HONORABLE CAMARA 

RESOLUCIONES i 

La Cámara de Diputados de la Nación 

RESUELVE: 

F i a r como d as y horas para las reuniones de tablas 
a ce'ebrarse durante el período de sesiones ordinarias 

1 B a j o este apar tado se p u b l i c a n e x c l u s i v a m e n t e las re-
s o l u c i o n e s s a n c i o n a d a s p o r la H o n o r a b l e Cámara . El t e x t o 
de los ped idos de I n f o r m e s remi t idos al Poder E j e c u t i v o de 
c o n f o r m i d a d c o n el a r t í c u l o 183 de l r e g l a m e n t o p u e d e verse 
en la p u b l i c a c i ó n " G a c e t a Legis lat iva" . 

1989, los miércoles v jueves a las 17.00 horas, y los 
viernes a las 9 .30 horas, cuando la Presidencia así lo 
disponga, previa consulta con la Comisión de Labor 
Par amentaría. 

Dada en la Sala de Sesiones de la Cámara de Dipu-
tados de la Nación, en Buenos Aires, a los veintiséis 
d as del mes de abril del año mil novecientos ochenta 
y nueve. 

LEOPOLDO R. MOHEAU. 
Carlos A. Bravo. 

Secretar io de la C. d e D D . 


